      Tiết 67:                      KIỂM TRA CHƯƠNG 3
PhÇn I. Tr¾c nghiÖm (2,0 ®)
C©u 1: Cho 
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. Kh¼ng ®Þnh  nào sau ®©y lµ ®óng  

A. BC < AB < AC.

                  B. AB < AC < BC.


C.  AB <BC < AC
. 


D. AC < BC < AB.

C©u 2: Víi mçi bé ba ®o¹n th¼ng cã sè ®o sau ®©y, bé ba nµo kh«ng thÓ lµ ®é dµi ba c¹nh cña mét tam gi¸c? 



A. 2cm, 5cm, 4cm.


          B. 11cm, 7cm, 18cm.



C. 15cm, 13cm, 6cm.


D. 9cm, 6cm, 12cm.

C©u 3 Cho 
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cã ®­êng trung tuyÕn AM, träng t©m G. Trong c¸c kh¼ng ®Þnh sau ®©y, kh¼ng ®Þnh nµo ®óng? 

A. 
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C©u 4 Giao ®iÓm ba ®­êng trung trùc cña mét tam gi¸c lµ:
A.T©m ®­êng trßn néi tiÕp tam gi¸c ®ã;    B.T©m ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c ®ã
C.Trùc t©m                                                  D.Träng t©m
PhÇn II. Tù luËn (8,o ®).                                 A

Bµi 1(2®). Cho H×nh vÏ sau:

 Chøng minh AE < AF

Bµi 2 (6,0 ®)                                                        H    E            F 
Cho tam gi¸c ABC cã B = 90o, vÏ trung tuyÕn AM. Trªn tia ®èi cña tia MA lÊy ®iÓm E sao cho ME = AM. Chøng minh r»ng:

a) (ABM = (ECM.                  b) AC > CE.                         c) BAM > MAC.

        d) EC   
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C. §¸p ¸n  - biÓu ®iÓm

PhÇn I. Tr¾c nghiÖm (2,0 ®)
Tõ c©u 1 ®Õn c©u 6  mçi c©u  chän ®óng ph­¬ng  ¸n ®¹t 0,5 ®iÎm
	C©u
	1
	2
	3
	4

	§¸p ¸n
	C
	B
	D
	B


PhÇn II. Tù luËn (8,0 ®).
Bµi 1 ( 2,0 ®): vÏ h×nh ; gt;kl : 0,5 ® ; c/m : 1,5 ®
Bµi 2 (6,0 ®): h×nh vÏ ; gt;kl : 1 ®

  C©u a: 2,0 ® ; cßn l¹i mçi c©u : 1 ®  

